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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної  дисципліни Вибіркова факультетська навчальна дисципліна 

Передумови для вивчення 

навчальної  дисципліни 

Ветеринарна вірусологія, Ветеринарна мікробіологія, 

Ветеринарна токсикологія. 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і 

синтезу.  

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення інформації з 

різних джерел. 

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та професії.  

Фахові:  

ФК 1. Здатність використовувати інструментарій, 

спеціальні пристрої, прилади, лабораторне обладнання та 

інші технічні засоби для проведення необхідних 

маніпуляцій під час виконання професійної діяльності. 

ФК 2. Здатність організовувати нагляд і контроль 

виробництва, зберігання, транспортування та реалізації 

продукції тваринного і рослинного походження.   

Результати навчання РН. 1. Володіти принципами, методами та процедурами 

дотримання належного санітарного стану на 

потужностях для випуску, зберігання, переробки та 

реалізації харчових продуктів, а також методами 

оцінювання їх безпечності та якості. 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК 

(SOFTSKILLS) 
Опанування дисципліни розвиває у здобувачів вищої освіти здатність логічно і системно мислити, 

здатність брати на себе відповідальність і працювати в критичних умовах. 
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МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Кінцевою метою вивчення курсу «Експертиза продуктів переробки гідробіонтів» є формування знань про 

систему санітарних заходів та гігієнічних вимог, спрямованих на збереження їх якості, забезпечення 

безпечності та придатності для споживання, а також контроль ризиків на всіх етапах виробництва, 

транспортування, приймання, зберігання і реалізації продуктів переробки гідробіонтів.  

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Гігієна виробництва рибних консервів та пресервів. 

Тема 2. Гігієна виробництва рибного борошна. 

Тема 3. Гігієна виробництва та консервування ікри риб. 

Тема 4. Гігієна рибних напівфабрикатів та кулінарних виробів. 

Тема 5. Гігієна та експертиза соленої риби. 

Тема 6. Гігієна та експертиза копченої риби. 

Тема 7. Гігієна та експертиза в’яленої риби. 

Тема 8. Гігієна та експертиза сушеної риби. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 

Словесні методи: лекція, бесіда; наочні методи: демонстрування; практичні методи: лабораторні заняття; 

робота з навчально-методичною літературою: узагальнення, конкретизація. 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів,шкала 

та критерії оцінювання результатів 

навчання 

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

- щодо термінів виконання та 

перескладання 

Завдання лабораторних робіт виконуються під час 

проведення занять, завдання самостійної роботи 

виконуються відповідно до переліку завдань протягом 

вивчення відповідної теми. Перескладання відбувається на 

кафедрі згідно графіку шляхом усного опитування із 

пропущеної теми. 

- щодо академічної доброчесності Документи стосовно академічної доброчесності наведені 

на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist.  

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і 

допускаються до захисту із коректними текстовими 

запозиченнями у межах встановлених норм. У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує 

за завдання 0 балів і повинен повторно виконати його. 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної 

доброчесності Полтавського державного аграрного 

університету  

(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/9854/ 

kodeksdobrochesnostinasayt.pdf) 

Політика академічної доброчесності: самостійність 

виконання завдань, посилання на використані джерела. 

Враховується: систематичність відвідування занять, 

своєчасність виконання навчальних завдань, повний обсяг 

їх виконання, якість виконання навчальних завдань, 

самостійність виконання, творчий підхід у виконанні 

завдань, ініціативність у навчальній діяльності. 

- щодо відвідування занять Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, 

передбачені програмою, мають бути виконані у 



 

встановлений термін, пропущені заняття підлягають 

відпрацюванню. 

- щодо зарахування результатів 

неформальної / інформальної 
освіти 

Є можливість опанування даної навчальної дисципліни за 

програмами академічної мобільності (внутрішньої) за 

наявними укладеними угодами (договорами) між 

Університетом та закладом-партнером та / або 

індивідуальними запрошеннями. Визнання та 

перезарахування результатів такого навчання відбувається 

спеціально створеною комісією на підставі поданих 

здобувачем вищої освіти відповідних документів з 

використанням Європейської кредитно-трансферної 

системи. Організаційні процеси навчання за програмами 

академічної мобільності регламентуються Положенням 

про академічну мобільність здобувачів вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету. 

Набуття відповідних результатів навчання можливе після 

успішного опанування курсів (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних 

платформах, зокрема: Prometheus, Coursera тощо. 

Особливості неформального / інформального навчання 

регламентовані Положенням про порядок визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній та 

інформальній освіті, здобувачами вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету. 

- щодо оскарження результатів 

оцінювання 

 Оскарження результатів оцінювання відбувається 

шляхом комісійного перескладання заліку. 
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СХЕМАНАРАХУВАННЯБАЛІВ,ШКАЛАТАКРИТЕРІЇ 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

  

Назва теми  

Форми контролю результатів 

навчання здобувачів вищої освіти  
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Тема 1. Гігієна виробництва рибних консервів та 

пресервів. 
2  - 2   4 

Тема 2. Гігієна виробництва рибного борошна.   2  - 2    4 

Тема 3. Гігієна виробництва та консервування ікри 

риб. 
2  4  2   8  

Тема 4. Гігієна рибних напівфабрикатів та кулінарних 

виробів. 
2  4  2  22  30  

Тема 5. Гігієна та експертиза соленої риби. 2  4  2   8 

Тема 6. Гігієна та експертиза копченої риби.   2  4  2    8  

Тема 7. Гігієна та експертиза в’яленої риби.   2  4  2    8  

Тема 8. Гігієна та експертиза сушеної риби.   2  4  2  22  30  

Разом  16  24  16  44  100  

 

Шкала та критерії оцінювання 

Поточний контроль:   

 Експрес опитування (0-2);     

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

2  Здобувач  повністю надав відповідь на  питання. 

1 у відповіді здобувача є невідповідності, але в загалом питання розкрите 

0 відповідь не надано, що не дає можливість оцінити формування компетентностей і 

досягнення програмних результатів.   

 

 виконання завдань на лабораторній роботі (0-4);     

 Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

4 -3 Здобувач повністю  виконав завдання лабораторного заняття відповідно програмним 

результатам навчання. 

2 -1 Здобувач виконав 50% завдання  лабораторного заняття.  

0  Здобувач не виконав завдання лабораторного заняття, що не дає можливість оцінити 

формування компетентностей і досягнення програмних результатів.  

 



 

 виконання завдань із самостійної роботи  (0-2);   

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

2  Здобувач повністю  виконав завдання самостійної роботи та  повність  надав 

відповіді при захисті роботи відповідно програмним результатам навчання.  

1  Здобувач виконав 50% завдання  самостійної роботи.  

0  Здобувач не виконав самостійної роботи, що не дає можливість оцінити 

формування компетентностей і досягнення програмних результатів.  

 

 колоквіум (0-22);    

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

22-18 Здобувач вищої освіти  повністю розкрив питання та надав ґрунтовну відповідь 

відповідно програмним результатам навчання.  

17 -13 у відповіді здобувача є невідповідності, але в загалом питання розкрите  

12-8 у відповіді здобувача не повністю розкрите питання, є деякі невідповідності  

7-3  у відповіді здобувача питання не розкрите, є значні помилки але  окремі положення 

трактуються вірно  

2-1  у відповіді здобувача питання не розкрите, є значні помилки та окремі положення 

трактуються не вірно  

0  відповідь не надано, що не дає можливість оцінити формування компетентностей і 

досягнення програмних результатів.   

 

 


